



**3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 053/2023 – PROPESP/UFAM**  
**APOIO AO PESQUISADOR PARA PUBLICAÇÃO DE ARTIGO CIENTÍFICO – 2023**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 3ª Retificação realizada neste edital de Apoio ao Pesquisador para Publicação de Artigo Científico. Com efeito, determina que:

**I- Onde se lê:**

Período de inscrição formulário disponível em <a href="https://forms.gle/JpemMT7d6LDBNFbD7">https://forms.gle/JpemMT7d6LDBNFbD7</a>	10/10/2023 a 20/10/2023
Resultado Parcial no site da PROPESP. <a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>	23/10/2023
Interposição de Recursos (via SEI encaminhado ao DPesq-PROPESP)	24/10/2023 e 25/10/2023
Divulgação do Resultado Final no site da PROPESP. <a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>	27/10/2023

**Leia-se:**

Período de inscrição formulário disponível em <a href="https://forms.gle/JpemMT7d6LDBNFbD7">https://forms.gle/JpemMT7d6LDBNFbD7</a>	10/10/2023 a 20/10/2023
---	-------------------------

*Cláudia Márcia de Jesus*



Resultado Parcial no site da PROPESP. <a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>	25/10/2023
Interposição de Recursos (via SEI encaminhado ao DPesq-PROPESP)	26/10/2023 e 27/10/2023
Divulgação do Resultado Final no site da PROPESP. <a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>	30/10/2023

Manaus, 23 de outubro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitorade Pesquisa e Pós-Graduação